Datenblatt: Graham Beck Cap Classique Brut





Graham Beck Cap Classique Brut

Sekt / Schaumwein / Champagner - Südafrika

Dieser im traditionellen Champagnerverfahren hergestellte Schaumwein überzeugt durch schöne Hefenote, Frucht und feine Perlage.

0,75 Liter - Vol 12% Enthält Sulfite € 18,60 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 13,95

Artikel: Graham Beck Cap Classique Brut

Land: Südafrika Region: Robertson

Erzeuger: Graham Beck Estate

Rebsorte: 51% Chardonnay, 49% Pinot Noir

Alkohol: 12% Restzucker: ca. 9,2 g/l Säure: ca. 6,1 g/l

Aroma: Zarte, hefeartige Note verbunden mit schöner Fruchtigkeit.

Geschmack: Üppige und cremige Textur. Die feine Perlage liefert Frische und Finesse.

Auszeichnungen: Platter 2018: 4 Sterne

Vinordic Wine Challenge 2017: Best Value and Gold Trophy

Tim Atkin Master of Wine 2017: 91 Punkte

Chardonnay liefert Frucht und Eleganz, Pinot Noir Komplexität und Aromenlänge. Beide Trauben werden separat vinifiziert. Sie werden von Hand gelesen, im Ganzen abgepresst und danach vergoren. Nach der Gärung wird der Cap Classique verschnitten und abgefüllt und verbleibt 15 bis 18 Monate auf der Hefe, bevor er degorgiert wird.

Herkunft:

Beide Traubensorten stammen aus Robertson. Die Rebstöcke stehen auf zwei verschiedenen Bodentypen - Chardonnay wächst auf Kalkstein und an den Flussufern, Pinot Noir auf lehmigen Kieselböden. Die Region ist relativ regenarm; im Sommer kann es sehr heiß werden, aber kühle Winde aus Südost bringen Feuchtigkeit und Abkühlung ins Tal.

Weingut:

Das familiengeführte Weingut wurde 1983 vom Unternehmer Graham Beck gegründet, der die Madeba-Farm außerhalb von Robertson kaufte, um in dieser Region den Grundstein zu legen für ein Weltklasse-Weingut. Hinzu kam bald ein zweiter Weinkeller in Franschhoek, der ältesten Weinbauregion Südafrikas. Nachdem die eigenen Weinberge in Richtung Stellenbosch und Swartland erweitert wurden, gibt es seit Kurzem die Möglichkeit des Ausbaus und der Abfüllung in Stellenbosch. Alle Maßnahmen dienen in erster Linie dazu, die optimale Qualität des Leseguts zu wahren und die Vielfältigkeit des südafrikanischen Terroirs zu nutzen. Cap Classique-Schaumweine erfüllen die strengen, am französischen Champagner orientierten Kriterien: Flaschengärung in der Originalflasche, mindestens neun Monate sur lie und aus handverlesenen und im Ganzen gepressten Chardonnay- und Pinot Noir-Trauben hergestellt.

Für das Cap Classique-Sortiment bei Graham Beck ist seit fast 30 Jahren kein Geringerer als Pieter Ferreira - auch bekannt als "Mr. Bubbles" - verantwortlich. Seine vorherigen Stationen waren: Moet et Chandon, Mumm und Champagne Vessel.

Der Weingourmet schreibt: "Als bester Produzent von Schaumwein in Südafrika gilt immer noch Pieter Ferreira - man sagt ihm sogar nach, er habe Bläschen im Blut."

Datenblatt : Graham Beck Cap Classique Brut

Produktdetails Zutaten/Allergene

Allergene: Sulfite

Weitere Angaben

Ursprungsland: Südafrika

Unternehmen: Graham Beck Estate

Anschrift: PO Box 134 Franschhoek, 7690 South Africa

Inverkehrbringer: Weinkontor Freund GmbH

Anschrift: Nienkamp 17, 33829 Borgholzhausen

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 02.05.2024